Kedves Kolléganők!
Kedves Kollégák!

      Több előadás hallgatása  és magyar nyelven írt számos szakmai szöveg (különösen PhD értekezések) olvasása közben többször bántott, hogy hányszor nem esik szó azokról a magyar állatorvos szerzőkről. akik valamikor az adott témáról közleményt is írtak a magyar állatorvosi szaksajtóban. Ezért már régen elhatároztam, hogy ha majd lesz rá időm, megkísérlem regisztrálni,  számítógépes használatra  alkalmas formába szedni a magyar nyelvű állatorvosi szaklapokban a Veterinariusban  (1878-1902), az Állatorvosi Lapokban (1903-1944) és a Magyar Állatorvosok Lapjában (1945-2011) a baromfi (részben madár) témában megjelent  dolgozatokat.
     Mivel félő volt, hogy amennyiben sokáig várok az e munkához szükséges "szabad időre" lehet, hogy már hiába áll az rendelkezésemre..... Ezért az idén szeptember elején hozzáfogtam tervem megvalósításához. Rögzíteni kívántam a szerzők nevét, a dolgozat megjelenés idejét és helyét, továbbá a dolgozat teljes címét. Hamarosan rájöttem, hogy sokkal több nehézséggel találkozom, mint gondoltam. A legrégebben  megjelent dolgozatokat közlő Veterinariusnak évekig nem volt kötetszáma és a dolgozatok helyét jelző tartalomjegyzéke. Ezért Karunk könyvtárosai lekötelező segítségével számonként kellett az egyes köteteket átnézni, hogy van-e bennük baromfi témájú cikk. Nehézséggel találkoztam az utóbbi  évtizedekben megjelent cikkek feldolgozásakor is, mivel az egyes dolgozatokat megjelentető szerzők  száma olyan sok, hogy valamennyi név felsorolása szinte kezelhetetlenné tenné az összeállítást. Ezért nagyon sajnálatosan, de csak az első két (esetleg három) szerző családi nevét tudtam feltüntetni, a többi szerző nevét az "és társai" szavak rejtik, de talán majd így is rájuk találnak. 
      A csatoltan küldött anyag számítógépes használatra készült, a kereső programba beütött évszám, név vagy szó (pl. egy betegség neve) segítségével a gép jelzi, hogy a keresett szám vagy szó, hol található meg. A nevek keresésekor (a már említett ok miatt) ismerni kell az első vagy második szerző nevét, és úgy keresni a dolgozatra. A sok munkaóra alatt kitartásra buzdított, hogy talán másoknak is hasznos anyagon dolgozom. Aligha tudnám  szavakba önteni azt az érzést, midőn valamikor jól ismert vagy éppen velem együtt dolgozó, de  sajnos  már elhunyt szerzők nevéhez értem. Írásközben  felelevenedett bennem személyük, akkori munkájuk, nem egy velük kapcsolatos személyes élményem. Talán e szerény írás másokban is hozzájárul a közülünk már eltávozott kollégánk  emlékének, de különösen munkásságuknak felidézéséhez.
       Valójában karácsonyi ajándéknak szántam e kis összeállítást, s kérem nézzék el a technikai okok miatti néhány napos késésem, tekintsék azt személyes ajándékomnak.  Azoknak szántam, akik tudtommal az átlagnál jobban érdeklődnek a baromfi témában korábbi magyar  szerzők dolgozatai iránt. Használják eredményesen, s ha néha-néha előveszik e gyűjteményt, idézzék fel azok emlékét,  akik bő évszázaddal ezelőtt már dolgozatban adták közre a baromfival kapcsolatos tapasztalatikat. Idézzék fel a  mi nemzedékünk törekvéseit is, akik   1959-től a mai nevén Baromfi-egészségügyi Társaságban együtt igyekeztünk segíteni a magyar baromfi egészségügyön, és  közben már nemcsak szakmai, hanem  baráti kapcsolat is összetart bennünket. Ennek ápolása is célja szerény gyűjteménynek. 
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